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Kedves Lakosság! 
 

Kunadacs község 1949. június 3-án lett ezen a néven önálló település. Önállóságának 70. évfordulóját, 

a falunap keretein belül megrendezett helyismereti kiállítással szeretnénk megünnepelni. Ebben 

szeretnénk a lakosság segítségét kérni, hogy községünk múltjával kapcsolatos – 1949 vagy az azt 

megelőző időszakból, illetve az 50-es évekből származó írásos dokumentumok, fényképek, tárgyi 

emlékek, tárgyak, népviseleti ruházat maradt-e még a lakosság tulajdonában. Írásos emlékeknél 

elsősorban birtoklevekre, beadási könyvre, élelmiszerjegyre, cselédkönyvre, keresztelőlevélre, 

házassági anyakönyvi kivonatra, tankönyvekre, bizonyítványokra gondolunk, de bármilyen, 

községünkkel kapcsolatos dokumentum fontos számunkra. 

Minden segítséget köszönettel veszünk. 
 Tisztelettel:       Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói 
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Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2019. január 30-án megtartott ülés napirendje 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés 

közt eltelt időszak fontosabb eseményeiről   

2. Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei és a Kunadacsi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének első ütemben történő 

tárgyalása 

3.  A polgármester 2019. évi szabadság ütemterve   

4. Az „Izsák és Térsége Rekultivációs Önkormányzati Társulás” 

megszüntetése 

4.  Egyebek 

Előadó: polgármester 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

2019. február 13-án megtartott ülés napirendje 
 

1.  Kunadacs Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének tárgyalása      

2. A Polgármester Cafetéria juttatása éves keretösszegének meghatározása 

3. Az Igazgyöngy Óvoda főzőkonyha élelmezési tevékenysége, működése, 

gazdálkodása  

tárgyú belső ellenőri jelentéshez készült intézkedési terv végrehajtásáról 

szóló beszámoló tárgyalása  

4. Egyebek 

Előadó: polgármester 

------------------------------------------------------------------------------------- 

2019. február 13-án megtartott együttes ülés napirendje 
 

1. Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei és a Kunadacsi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadása 

2. A Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás 

második módosítása  

3.Egyebek 

Előadó: polgármester 

--------------------------------------------------------------------------------------- 

2019. február 26--án megtartott ülés napirendje 
 

1.Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei és a Kunadacsi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.20.) 

önkormányzati rendeletének módosítása 

Előadó: polgármester 

2. A 2019. évi hosszabb távú közfoglalkoztatáshoz szükséges 10 % önerő 

biztosítása 

Előadó: polgármester 

3. Egyebek 

 

Munkavállalás rokkantsági,  

illetve rehabilitációs ellátás mellett 
 

A megváltozott munkaképességű személyek ellátásai (rokkantsági 

vagy rehabilitációs ellátás) melletti munkavégzést érintő 

legfontosabb változás, hogy 2019. január 1-jétől megszűnt a 

rehabilitációs kártya.  

A rokkantsági ellátás és a rehabilitációs ellátás melletti 

munkavégzés szabályai 2016. május 1-jétől egységessé váltak. A 

rokkantsági és a rehabilitációs ellátás melletti 

keresőtevékenységnél időkorlát nincs, viszont jövedelemkorlát 

érvényesül. Eszerint a rokkantsági vagy rehabilitációs ellátást 

meg kell szüntetni, ha az ellátásban részesülő 

keresőtevékenységet folytat és jövedelme 3 egymást követő 

hónapon keresztül meghaladja a minimálbér 150 százalékát, 

vagyis 2019-ben a 223.500,- forintot. 
A rehabilitációs ellátásban részesülőnek a keresőtevékenység 

megkezdését és megszűnését is be kell jelentenie, nem csak azt, ha 

jövedelme 3 egymást követő hónapon keresztül meghaladná a 

minimálbér másfélszeresét!  

A rokkantsági ellátásban részesülőnek NEM kell bejelentenie a 

keresőtevékenység megkezdését vagy megszűnését, csak azt, ha 

jövedelme 3 egymást követő naptári hónapon keresztül meghaladná 

a minimálbér másfélszeresét. 

Ha a kereseti korlát túllépése nem egymást követő három hónapban, 

hanem ritkábban valósul meg, az ellátás megszüntetésére nem kerül 

sor.                           Stomfoliné Józsa Piroska - családgondozó 

 

Kunadacs minden Tisztelt Lakosához! 
 

Községünkben sok-sok szép hagyományőrző egyéb kezdeményezések 

vannak folyamatban. Ez esztendőben talán egy új, mondhatnám úgy is, 

hogy, szép rendezvénysorozat is bővíti a szép rendezvényeknek a 

sorozatát. Ez pedig az egészségüggyel kapcsolatos előadás-sorozat. A 

kultúrház adott otthont ezeknek a havonta egyszeri ismétlődő 

előadásoknak. Az előadásokat Dr. Kovács Gyula, községünk 

háziorvosa vállalta és igen nagy lelkiismerettel és az egyszerű 

embereknek is érthetően adja elő. Előadásait mindig felkészülten adja 

át a hallgatóságnak. Az utolsó előadása pl. a mozgásszervi 

problémákról szólt. Kunadacs szorgalmas, dolgos község lakosaival 

büszkélkedhet. Éppen ezért ebben az előadásában nagyon sokan a saját 

mozgásszervi problémánkkal magunkra ismertünk. Ezért fogtam tollat, 

hogy közöljem lakótársaimmal az előadás-sorozat fontosságát, és 

kérem, ha időt tudnak szakítani az előadásokra, jöjjenek el, megéri.

                       Gazdik Mihály 

 

Óvodai jelentkezés és beiratkozás 
 

Felhívjuk a kedves Szülők figyelmét, hogy a  

2019/2020-as nevelési évre az óvodai felvételi kérelmek 

beadásának időpontja: 
 

2019. április 24. – május 03. 
 

A jelentkezéshez a szülő minden esetben Óvodai 

jelentkezési lap kitöltésével (írásban) kell, hogy jelezze 

szándékát a gyermek óvodai felvételével kapcsolatban. 

A beiratkozási igény a jelentkezéssel válik hivatalossá. 

A kérelem az óvodában igényelhető! 
 

Kötelező az óvodába való beiratkozás azok számára, akik 

a 2019. augusztus 31. napjáig betöltik a 3. életévüket.  
 

A Köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves 

gyermek felvételére is abban az esetben, ha minden, a 

településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 

rendelkező három éves gyermek óvodai felvételi kérelme 

teljesíthető. Az óvoda vezetője a felvételről írásban értesíti a 

szülőt. 

A 2019-2020-as nevelési év beiratkozásának ideje: 

2019. május 15–16-án, 9.00 – 12.00 óráig. 
 

Szükséges iratok: 

 A gyermek születési anyakönyvi kivonata 

 Taj kártyája 

 A gyermek személyi azonosítója és lakcímét igazoló 

hatósági igazolványa 

 A szülő (gondviselő) személyi azonosítója és 

lakcímét igazoló hatósági igazolványa 

 Orvosi igazolás 

 A gyermek esetleges betegségeit igazoló 

dokumentumok 
 

Kérjük, hogy a beíratni kívánt gyermekkel együtt 

szíveskedjenek a beiratkozáson megjelenni! 

              Látosné Laczkovics Anett intézményvezető 

 

 

Köszönet a véradásért! 
 

Március 22-én Kunadacson szervezett véradáson megjelent 

önkéntes véradóknak szeretnénk megköszönni az önzetlen 

együttműködést és segítséget. 27 donor jelent meg, ebből 2 

személy első véradó volt. Jó egészséget kíván a véradóknak a 

                              Magyar  Vöröskereszt Kunadacsi Alapszervezete 
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Zumbaoktatás 
 

 Szeptemberben lehetőségünk volt, hogy járhassunk zumbára. 

Eleinte kevesen voltunk. Aztán hívtuk a barátainkat is táncra, hogy 

jöjjenek, mert ez mennyire szuper!  Hetente egyszer járunk 

zumbára. Minden órán jobb és jobb táncokat tanulunk. Egyik 

alkalommal elmondta nekünk a tánctanárunk, Anett néni, hogy fel 

fogunk lépni, aminek nagyon örültünk.  Sokat gyakoroltunk a 

fellépésre, mindenki nagyon izgult. Eljött a február 16., a 

tavaszköszöntő jótékonysági est, ahol felléptünk. Gyülekeztünk a 

színpad mögött és szólítottak minket. A táncot nagyon élveztük. 

Amikor előadtuk, hatalmas tapsot kaptunk a közönségtől, nagyon 

örült mindenki a csapatunkban. Azóta is járunk folyamatosan a 

táncórára. Remélem, a jövőben is lesz ilyen lehetőség!  

                 

        Gál Dorina 

 

A nőnapi ajándék 
 

2019. február 22-én a művelődési házban nőnapi ajándékot lehetett 

készíteni. Ami nem más volt, mint kis cserépben filcből készült 

virág. Az elkészítés nem volt nehéz, csak annyi, hogy a sablont át 

kellett rajzolni. Meg kellett varrni a földnek látszó anyagot és be 

kellett tömni vattával. A cserepet még ki lehetett díszíteni 

csipkével, masnival és más szebbnél szebb dolgokkal. De ez még 

nem volt elég, hiszen pillangót is lehetett rá rakni. Ez csak így volt 

kerek. Meg szeretném köszönni mindenkinek, aki részt vett ezen a 

kézművesen. Köszönet Erika néninek, a művelődési ház és a 

könyvtár dolgozóinak.           Kancsár Virág 

 

Különleges kokárda 
 

 Március 1-én a művelődési házban kokárdát készítettünk. A 

kokárdákat úgy varrtuk meg. Piros és zöld színű gyöngyökkel 

díszesítettük. Vattával kitömtük a szebb kinézetért. A szélét 

összevarrtuk és biztostűt szúrtunk a hátuljába, hogy ki tudjuk tűzni 

a kabátunkra vagy a felsőnkre. Nagyon tetszett a kokárdakészítés, 

remélem, hogy lesz még sok kézműves foglalkozás. 

Szántai Laura 

 

Kunadacs Község Önkormányzat közleménye az óvodai 

felvételről, óvodai jogviszony létesítéséről 
 

Közlemény a 2019/2020-as nevelési évre vonatkozó óvodai 

beiratkozás rendjéről Kunadacs község Önkormányzata a nevelési-

oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § 

alapján a 2019/2020. nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás 

idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról az 

alábbi közleményben tájékoztatja a Tisztelt Szülőket. 

Kötelező az óvodába való beiratkozás azok számára, akik a  

2019. augusztus 31. napjáig betöltik a 3. életévüket! 

Kérjük a szülőket, hogy a beiratkozáshoz az alábbi iratokat hozzák 

magukkal: 

 A szülő és a gyermek személyi azonosítóját és lakcímét 

igazoló hatósági     

    igazolványát, 

 a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, 

 a gyermek TAJ számát. 

Kedvezményes étkeztetés igénybevételéhez az alábbi iratokat 

szükséges bemutatni: 

 tartósan betegségről igazolás (szakorvos igazolja), 

 igazolás, hogy három- vagy többgyermekes családban él a 

gyermek (a megállapított családi pótlék igazolja), 

 határozat a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

megállapításáról, 

 szülő/törvényes képviselő nyilatkozata arra vonatkozólag, 

hogy családjában az egy    főre jutó havi jövedelem összege nem 

haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi 

jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és 

nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át, 

 gyámhatóság igazolása a nevelésbe vett gyermek ingyenes 

intézményi         gyermekétkeztetés igénybevételére való 

jogosultságához. 

A Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda integráltan nevelhető, sajátos 

nevelési igényű gyermekek nevelésére jogosult óvoda.  

A beíratás ideje: 
 

2019. május 15-én és május 16-án, 9
00

 – 12
00

 óráig 
 

Helye:  Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda   

             6097 Kunadacs, Petőfi S. u.3. 
 

Az óvodai felvételi körzet: 

 Kunadacs község közigazgatási területe.  

A nevelési év 2019. szeptember 1. napjától 2020. augusztus 31. 

napjáig tart. 

A felvételről a szülők a beiratkozást követően 2019. május 31. 

napjáig kapnak értesítést. 

A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülők felülbírálati 

kérelemmel élhetnek.  

A felülbírálati kérelmet – a felvételt elutasító intézmény 

vezetőjéhez kell benyújtani az intézmény fenntartójának címezve, 

az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül. 
A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési 

nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) és c) 

pontja értelmében azt a szülőt vagy törvényes képviselőt, aki a szülői 

felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába 

nem íratja be, vagy akinek akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága – 

kivéve a gyermekvédelmi gyámsága – alatt álló gyermeke ugyanabban az 

óvodai nevelési évben az iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokról, 

illetőleg ugyanabban a tanévben az iskolai kötelező tanórai 

foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket 

vagy annál többet mulaszt szabálysértést követ el. A beíratás 

elmulasztása és az igazolatlan hiányzás 150.000.- Ft-ig terjedő 

pénzbírsággal sújtható.A gyámhatóság az adott nevelési évben 

igazolatlanul mulasztott huszadik óvodai nevelési nap után - a jelzés 

beérkezésétől számított 8 napon belül - kezdeményezi a megyei 

kormányhivatalnál az ellátás - családi pótlék- szüneteltetését.                   

     Farkas Ildikó polgármester 
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Nőnapi ünnepség 
 

Ebben az évben is eljött a várva várt nőnap, melyet a község vállalkozó férfijai sok szeretettel szerveztek meg nekünk, nőknek. 

Természetesen mi is részt vettünk rajta, ahol a férfiak virággal köszöntöttek az ajtóban. Színes műsorral készültek, a helyi körzeti 

megbízott, Antal József nagyon szép köszöntőt mondott. A műsort a szalkszentmártoni Komámasszonyok kezdték, majd a vidám 

szülők folytatták. Azután a Geri Betli Duó szórakoztatta a közönséget. Ez annyira jó hangulatot teremtett, hogy táncra késztette a 

hölgyeket. A műsort Varga Ferenc József és társa, humoristák zárták. Ezt követően finom szendvicsekkel és süteménnyel vendégeltek 

meg minket. Végezetül zenés tánccal fejeztük be a nőnapi megemlékezést. Nagyon szépen köszönjük ezt a tartalmas és szórakoztató 

estét az adacsi vállalkozó férfiaknak.                

       Bednárik Péterné és dr. Mészárosné Varga Mária 
 

 

 

 

 

 
 
 

A szervezők köszönik a hölgyeknek, akik megjelenésükkel hozzájárultak, hogy ez a szép hagyomány folytatódjon a településen. 

Továbbá köszönet a segítőknek, támogatóknak ifj. Antal Józsefnek, Dunai Lászlónak, ifj. Fodor Sándornak, Jáger Józsefnek, Jáger 

Zoltánnak, Jász Tibornak, Kancsár Sándornak, Kelemen Jánosnak, a Községi Önkormányzatnak, Látos Tibornak, Molnár Zsoltnak, 

művelődési háznak, Nagy Józsefnek, ifj. Nagy Lászlónak, az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületnek, Sipos Balázsnak, ifj. 

Szántai Józsefnek és Szántai Zoltánnak, akik - időt és energiát nem sajnálva - szívügyüknek tekintik a település hölgyeinek 

felköszöntését. 

Február - Tavaszköszöntő jótékonysági bál! 
 

   Falunkban immár hagyománnyá vált a február közepén megtartott jótékonysági bál. Már január elején elkezdődik a készülődés, 

innentől a falu apraját, nagyját egy hangyabolyhoz tudnám hasonlítani. Amit a hangyáktól megtanulhatunk, az az összetartás.  

Mindenkinek megvan a helye, a dolga és így, egyfajta egységként funkcionál az egész boly. Hiszen ezen az estén minden korosztály 

képviseli magát a színpadon. Ezt hetek kitartó munkája előzi meg. Az idén pont ezen a napon vendégeskedett falunkban az influenza 

nevű sztár, melyet sokan otthonukban fogadtak és ezért nem tudtak eljönni rendezvényünkre, de mi, jelenlevők éreztük, hogy 

szívesebben lettek volna a mi társaságunkban. Ismertetem is velük az est menetét és egyben megköszönöm az említett személyek 

közreműködését. 

  A kapuban Hajdú Imola, Hajdú Gréta és Varga Zsombor várta az érkezőket, akiket Varga Zoltán, Szőke Attila (az Iron Horses 

Mc.tagjai) és Hajdú Flóra kedvességgel várt a büfénél. Az est műsorvezetője Kecskemétiné Halcsik Mónika intézményvezető-helyettes 

volt, köszöntőt mondott Dunai László alpolgármester, óvodánkat egy farkasfalka és egy rock and roll csoport képviselte, 

megnézhettük, hogy a zumbás gyerekek milyen ügyes, látványos táncot tudnak előadni, néptáncosainknak is tűz égett a bokájukban, a 

hatodik osztályosok a 80-as évekbe repítettek minket. Fülöp Irén művésznő is remekül elmesélte nekünk, az aznap délután kapott 

pajzán népmeséket, meghallgathattuk pedagógusaink életműpályáját remek dalok kíséretében, majd a vidám szülők segítségével 

követhette Piroskát a közönség az alsóadacsi erdőbe. Az est zenei felelősei a B&B zenekar és a Csicsa testvérek voltak, nagyon 

fergeteges hangulatot teremtve a műsor után belekezdtek a hajnalig tartó vigasságba, amit csak a 11-kor tartott tombolasorsolás 

szakított félbe, melyen értékes nyeremények, támogatóink által felajánlott díjak találtak gazdára. 

Mindent összefoglalva remek este kerekedett, melynek bevétele 450 000 forint lett. Ebből 200 000 forinttal az iskolát, 100 000 

forinttal az óvodát támogatja mindenki, aki egy kicsit is részese volt a rendezvénynek.  

 Böjte Csaba atya vallja: „Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan 

odaállnak mellé!”                Mindenkinek köszöni a szülői szervezet  
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Kultúrházak éjjel-nappal 
 

2019. február 15. és 17. között országszerte több száz kulturális 

központban és művelődési házban változatos programokkal várták az 

érdeklődőket. Az idei jelmondat: „MINDENNAP ÉRTÉKET 

ADUNK”. Művelődési házunk három programmal készült, a 

latintáncórát és az álarcfestést a gyerekek élvezhették, az éjszakába 

nyúló színes, vidám műsort, hajnalig tartó „Tavaszköszöntő 

jótékonysági bálon” kicsi, nagy jól szórakozott. A mi célunk is az, hogy 

minél többen legyenek részesei intézményeink, civil szervezeteink által 

megszervezett, rendezett értékes, sokszínű programjainknak. 

                               művelődési ház és könyvtár 

Néptáncoktatás a művelődési házban 
 

Az EFOP pályázat keretén belül péntekenként 2 óra tánctanulásra van 

lehetőség a művelődési házban. 

Ivanics Iván néptáncpedagógus jár ki Kunszentmiklósról, aki tudásából 

ad át nekünk.  

A tánc számunkra családi program. Korhatár nincs, hisz a kicsiktől  

nagyokig mindenki táncolhat.  

Eddig tanult táncaink között szerepel Rimóczi, Felvidéki Polgári és 

Felcsíki tánc.  Jó kis kikapcsolódás a hétköznapi teendők után, mely 

azért jár egy kis kellemes elfáradással. 

Szinte minden alkalommal tanulunk valami új tánclépést, melyek 

egymásra épülve, összekapcsolódva tesznek ki egy egészet. 

Nemcsak táncról van itt szó, hanem egy kis éneklésről, nótázásról hisz a 

tánclépéseket mókás kis dalokkal színesítjük.  

Mindenkit csak bíztatni tudok, hogy jöjjön el párjával, lányával, fiával 

és táncoljunk egy jót péntekenként.  

Nemcsak a családom, mindenki nevében nyilatkozhatom: szerintem mi 

nagyon jól érezzük magunkat, ezért is járunk hétről hétre.  

                            Fehér Edina 

 

 

Felvételizett az osztály 

  
Már szeptember elején elkezdtünk készülni a felvételire. Mindannyian 

tudtuk, hogy nagyon nagy tétje van, mivel ezen múlik, hogy abba az 

iskolába kerülünk-e be, ahová szeretnénk. Feladatlapokat töltöttünk ki 

magyarból és matematikából is. Próbáltunk minél jobban felkészülni és 

igyekezni, hogy a félévi osztályzataink is jók legyenek.  

Elérkezett a „nagy nap”. Az izgalom egyre jobban fokozódott 

mindenkiben. Szerencsére, én azt mondhatom, hogy nem kezdtem el 

hetekkel előtte stresszelni, viszont az előtte levő nap és a felvételi napján 

már sok minden kavarodott bennem. Féltem, mert tudtam, jól kell 

sikerülnie mindennek ahhoz, hogy felvegyenek abba az iskolába, ahová a 

céljaim kitűztem. Ennek ellenére nem sikerült túl jól. Sőt! 

Többre lettel volna képes egy olyan helyzetben, ahol nem a tét lebeg 

előttem. Véleményem szerint ez az egész nem igazságos. Nem a valódi 

tudásunkat mutatjuk meg, hanem az életünkből mindössze két órát.  

Két olyan órát, amikor stresszhelyzetben próbálunk negyvenöt perc alatt 

olyan feladatokat megoldani, amik számunkra idegenek. Izgulunk azért, 

mert tudjuk a tétjét és azért is, mert félünk, hogy kevés lesz az idő a 

feladatok megoldására.  

Ebben a korban – szerintem – korai egy ilyen döntés elé állítani minket. 

A rossz eredmény a többséget lelkileg bántja, félnek a 

következményektől. Úgy gondolom, jobb lenne, ha az elmúlt négy évünk 

jegyei alapján próbálnának sorrendbe állítani minket.  

         Nagy Vivien 8. osztály 

 
Volt egyszer egy farsang… 

Karácsony előtt kinéztünk egy jó kis darabot, amit elő tudtunk volna adni 

farsangon. Megnéztük, alaposan átbeszéltük, leírtuk az egész műsort, és 

elkezdtünk gyakorolni.  

Nagyon tetszett az osztálynak, vagyis látszólag. Körülbelül egy hónapig 

gyakoroltunk. Már minden tökéletesen ment, két hét múlva farsang, és 

addigra nagyon szép lesz. Hittem ezt én… 

Farsang előtt egy héttel kitalálta az osztály, hogy ez nekünk nem tetszik. 

Mindenki összeveszett mindenkivel. Pista bácsinak ez nem tetszett, 

ugyanis az eredeti darabot ő találta nekünk.  

Na, akkor nekiálltunk egy olyan műsort keresni, amit egy hét alatt meg 

tudunk tanulni. Találtunk egy egyszerű, mutatós táncot, el is kezdtük 

gyakorolni.  

Ahhoz képest, hogy egy hét alatt tanultuk be, nagyon jól sikerült. 

                Csicsa Szabolcs, 8. osztály 

 

                            Angol tanfolyam Kunadacson 
 

2018 augusztusában az EFOP pályázat adott lehetőséget arra, hogy Kunadacson angol nyelvi tanfolyam 

indulhasson. Többen nagyon örültünk a lehetőségnek, hiszen nem kell utazni, helyben, a művelődési 

házban tanulhatunk. A tanfolyam teljesen díjmentes, ami szerintem óriási előny. Azt gondoltam, hogy az 

általános iskolás gyerekek szülei közül sokan megragadják az alkalmat, hiszen gyermekeik 

nyelvtanulásához segítséget tudnának adni. Az angol nyelvet használják az internetes oldalakon, de más 

területen is jó, ha el tudjuk olvasni, megértjük a feliratokat. Sajnos nem így történt, egyre morzsolódik le 

a létszám. Minden kedden délután vannak foglalkozások. Az általános iskolai angol tanárunk, Varga 

István tanít bennünket is. Az órák nagyon érdekesek, már mindent el tudunk olvasni és sok mindent 

megértünk. Köszönjük szépen a lehetőséget és a tanár úrnak a színvonalas oktatást  

           Pintér Istvánné 
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Egy életre szóló tanulmányi kirándulás  
 

Valentin-napon, azaz február 14-én a nyolcadik osztály Budapest felé vette útját Eszter néni kíséretében.  Az indulás 

érdekesen indult, mivel a csapat hiányosnak bizonyult.  Majd mikor az utolsó embert is felvettük, szélsebesen 

száguldottunk át a kunszentmiklósi vonatállomásra, persze a megengedett sebesség határát betartva. Onnan vonattal 

robogtunk tovább.  

Első állomásunk a Nemzeti Múzeum volt, ahol a 20. századi kiállítást néztük meg, mivel ez kapcsolódik szorosan a 

tananyaghoz. Lehetőségünk volt megtekintetni a koronázási palástot és a ládákat, amiben a szent koronát védték és 

hordozták. A második állomásunk a Duna-part volt. 

 A holokauszt áldozatainak emlékére készített rézcipők mellett emlékezhettünk meg egykori zsidó honfitársainkról.  

Számomra ez a hely különleges. Ott álltunk, ahol ők álltak, mezítelen lábbal, ártatlanul és meggyötörten.  Egy 

sorozatlövés, és hideg testüket a Duna hullámai helyezték örök nyugalomra.  Ezután csöndesen sétáltunk el a villamosig, 

amivel a Teréz körútig utaztunk. Az Oktogon bisztróban ebédeltünk. Rengeteg étel, hatalmas választék volt, nagyon 

finomat ettünk, senki sem maradt éhen. Egy kis pihenés után elindultunk a Terror Házába. 

A Terror Háza Múzeum a 20. századi diktatúrák áldozatainak emlékére alapított múzeum az Andrássy út 60. szám alatt. A földszinten egy hatalmas 

tank, amiben folyamatosan csordogál az olaj. A kiállítás a második emeleten kezdődik, ahol különböző termeken áthaladva teljes képet kaptunk az 

akkori rendszerről. Az első emeleten is ezt tükrözte minden. A kiállításon mindenhol voltak monitorok ahol láthattunk korabeli embereket, vonulásokat 

és túlélők beszámolóját is végighallgathattuk. Nem voltunk ott akkor, amikor az embereket bántalmazták, de minden csapást éreztünk a lelkünkön. 

Legjobban mindenkiben a pince hagyott nyomott.  A liftben volt egy hatalmas monitor. Egy idős férfi mesélt arról, hogyan zajlott az, ahogy „levitték” 

az elítélteket a kivégzésre. A lift öt perc alatt ér le, annyi idő kellett, hogy valakit lerugdossanak a lépcsőn.  Maga az a dohszag, ami a pincében volt, 

még most is az orromban, az emlékemben bűzlik. A cellák és a kínzó helyiségek is szorongást, félelmet váltottak ki bennünk. Személy szerint nekem 

nagyon aggasztó volt, hogy velem egykorú fiút is bebörtönöztek, csak mivel fiatalkorú volt, nem végezhették ki. Ezért megvárták, hogy betöltse 

tizennyolcadik életévét, és azon a napon könyörtelenül felakasztották. Ezek az emberek kegyelmet nem ismertek. Könnyet morzsolva haladtunk a 

termeken át. Elgondolkodtunk azon, hogy mi nagyon szerencsés helyzetben vagyunk, megvan mindenünk, szabadok vagyunk és boldogok, hogy 

nekünk nem kellett azt a sok szörnyűséget átélnünk. Ez a kirándulás hatalmas, örök emlék, amit megőrzünk és továbbadunk.  

Nagyon elfáradtunk a nap végére, de úgy gondolom, hogy megérte. Köszönjük Eszter néninek, hogy idén is elvitt minket egy fantasztikus kirándulásra. 

Külön köszönet Kasza Katinak, Antal Józsi bácsinak, Nagy Józsefnek és Varga Zoltánnak, hogy biztonságban oda és haza juttattak minket! 

                                        Tövisháti Dorina (8. osztály) 

 

 
Pénz7 – pénzügyi és vállalkozói témahét 

2019. február 25-március 1. 
 

Iskolánkban már két évtizede tanítom a felső tagozatban a 

gazdasági, pénzügyi és vállaklozási ismeretek tantárgyat. 

Kezdetben az 5-8. osztályban heti fél órában, majd az új 

NAT életbe lépése óta a 7-8. osztályban heti 1-1 órában. 

Hasznos és gyakorlatias elméleteket sajátítanak itt el 

gyermekeink, amit aztán a mindennapokban is tudnak 

majd hasznosítani.  

Remek lehetőség az ismeretek elmélyítésére, gyakorlására 

a Pénz7 témahét, ahol a „kicsik” (5-6.osztályosok) 

megismerkednek a családban zajló pénzügyi 

folyamatokkal, a pénz szerepével, a takarékoskodással és a 

befektetés lehetőségeivel. Egyszerűbb és mindennapi 

példákkal számolnak; versenyzünk, ki talál észszerűbb, 

okosabb megoldást. 

A 7-8. osztállyal a pénzügyi ismeretek témakörében a 

családi költségvetést átismételve már a megtakarítás 

gondos befektetési lehetőségeit kutattuk, illetve számoltuk 

lelkesen a kamatos kamatokat. Vállalkozói ismereteinket 

pedig a problémafelismerés és az üzleti ötletek 

témakörében bővítettük. 

Jó érzéssel tölt el, hogy a gyerekek aktívan, vidám 

hangulatban vették ki részüket a közös munkából. Az órák 

hasznosságát majd a jövő is igazolja.  

2019-ben 1235 iskola 205 ezer tanulója vett részt a 

programokon, aminek immár ötödik éve mi is részesei 

vagyunk.   

           Jakabné Galovics Eszter Györgyike 

 

1848. március 15-ére emlékeztünk… 
 

Március 14-én délután képletesen végigjártuk a forradalom helyszíneit. 

Körsétával emlékeztünk a jeles napra.  

Az ünnepi helyszínek, programok:  

1. Művelődési házban Katonadalokat énekelt a nyugdíjasok kórusa.  

2. Igazgyöngy óvoda előtt a Tulipán és Szivárvány csoport műsora 

várta a közönséget. Felkészítőjük Janovics Olga és Kiss Boglárka volt.  

3. Előadásuk után a menet felsorakozott a legkisebbek mögé, és a 

templomba sétáltunk. A Boldogasszony anyánk néphimnuszt, majd 

Tolcsvay László megzenésítette Nemzeti dalt hallgattuk meg az iskola 

énekkara előadásában. Érdekessége, hogy a Boldogasszony anyánk c. 

dalt a katolikus közösség évszázadokon át énekelte nemzeti 

himnuszként. Felkészítette őket Jakabné Galovics Eszter Györgyike 

tanárnő.  

4. A polgármesteri hivatal kertjében Farkas Ildikó polgármester ünnepi 

beszédét hallgattuk meg. Az iskola hatodik osztályos tanulói a 12 pont 

ismertetésével, rövid magyarázatával folytatták a megemlékezést. 

Felkészítőjük Kollár Katalin volt.  

5. A Trianon-parkban a második osztályosok bábjaikkal énekeltek 

nekünk: „Jól van dolga…” Felkészítette őket osztályfőnökük, Dobos 

Matild tanítónő.  

6. A tájházban a negyedikesek néptáncbemutatója következett. A 

gyerekeknek a néptáncot betanította, velük táncolta Kemény Andrásné 

tanárnő.   

7. A művelődési házban  

a Szózat című verset hallgattuk meg Laczkovics Rebeka előadásában.  

Az iskola ötödikesei zárták a programot.  

Előadásuk címe: Szeretlek, 

Magyarország! Felkészítőjük 

Varga Istvánné tanárnő.  

1848. március 15-e a résztvevők 

számára boldog, bizakodó, 

felszabadult nap volt. A korabeli 

hangulatot sikerült átélnünk 

mindannyiunknak, akik részt 

vettünk az ünnepi körsétában.         

Kollár Katalin magyartanár 
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Lakástüzek megelőzése 

A téli időjárás kedvez a lakástüzek kialakulásának. Az emberek a hideg időben sokkal többet tartózkodnak otthon, többet főznek, és intenzíven kell 

fűteni. Az esetek többségében a tűz egy-két négyzetméternyi területet érint, azonban országosan szinte minden nap előfordul olyan eset, ahol teljesen 

kiég egy szoba vagy az egész otthon válik a lángok martalékává. Mind a sérülések, mind pedig a lakástüzek megelőzhetők néhány szabály betartásával: 

 A fűtőeszköz és a kémény kialakítását és karbantartását bízzuk szakemberre, a házilag barkácsolt berendezések életveszélyesek lehetnek! 

 Azokban a háztartásokban, ahol fával fűtenek, ne legyen túl közel a tüzelő a kandallóhoz, cserépkályhához vagy kazánhoz. 

 Sok tűz keletkezik elektromos zárlat miatt. Otthonunk elektromos rendszerét mindig szakember telepítse és ellenőrizze, a házilagos megoldások 

fokozott kockázatot jelentenek! Azokat a kisgépeket – hajvasaló, hajszárító, kávéfőző, mobiltöltő –, amelyeknek nem kell egész nap feszültség alatt 

lenniük, ne tartsuk áram alatt! Sérült vezetéket, hibás hosszabbítót, elosztót soha nem szabad használni! 

Sok tűz keletkezik elektromos zárlat miatt. Otthonunk elektromos rendszerét mindig szakember telepítse és ellenőrizze, a házilagos megoldások 

fokozott kockázatot jelentenek! Azokat a kisgépeket – hajvasaló, hajszárító, kávéfőző, mobiltöltő –, amelyeknek nem kell egész nap feszültség alatt 

lenniük, ne tartsuk áram alatt. Sérült vezetéket, hibás hosszabbítót, elosztót soha nem szabad használni! 

 Az ágyban való cigarettázás sok lakástűz forrása. A cigarettából kihulló parázs ráeshet a ruházatra, az ágyneműre, vagy a rosszul eloltott 

cigarettacsikk a kiborult hamutartóból beeshet az ágyba, ami még órák múlva is okozhat tüzet- pont akkor, amikor már alszunk! Fontos, hogy a még 

égő, parázsló cigarettát ne hagyjuk a hamutartóban, azt mindig oltsuk el! A hamutartó tartalmát ne öntsük éghető anyagokkal teli kukába!  

 A tűzhelyen felejtett étel, olaj is gyorsan tüzet okozhat, hiszen a konyhában elhelyezett gyúlékony anyagokon gyorsan továbbterjednek a lángok. A 

lakás elhagyásakor minden esetben zárjuk el a tűzhelyet, mert számos tűzeset oka az, hogy a lakásból eltávozó személy elfelejti, hogy a tűzhely 

bekapcsolva maradt. Van, amikor nem várt körülmény vonja el a figyelmét arról vagy jelent akadályt abban, hogy időben visszatérjen valaki. Fontos, 

hogy se főzés, se pedig ételmelegítés közben ne hagyjuk felügyelet nélkül a tűzhelyet! 

 A lakástüzek többségénél a mérgező füst füstmérgezéshez, rosszabb esetben halálhoz vezet. Számos esetben a lakásokban kialakuló tüzet – főleg éjjel 

– a benntartózkodók már csak túl későn vagy egyáltalán nem észlelik. Egy lakástűz esetén csak néhány perc áll a lakók rendelkezésére, hogy 

felmérjék a helyzetet és biztonsággal elhagyják az otthonukat. Itt kerülnek előtérbe az otthoni füstérzékelők. A lakóépületek helyiségeiben kialakuló 

tüzeknél a tűz kezdeti szakaszában már keletkezik füst. A füstérzékelők nagyjából egy percen belül jeleznek. Tűz esetén azonnal hívja a 

katasztrófavédelem műveletirányítási központjait a 112-es segélykérő telefonszámon! Az észlelést követően fontos a gyors helyzetfelismerés, hiszen 

minden perc számít. A lángok másodpercek alatt rohamosan terjedhetnek, így ha látunk esélyt a tűz megfékezésére és eloltására - amennyiben az a 

testi épségünket nem veszélyezteti - akkor azonnal kezdjük meg! Ha a tűz akkora, hogy már a testi épségünket vagy a lakás szerkezetét 

veszélyezteti, akkor hagyjuk el az épületet és haladéktalanul szóljunk a szomszédoknak is!                             Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

 

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY – 

KÉMÉNYSEPRÉS ! 
 

A nem természetes személy tulajdonában lévő 

ingatlan, illetve természetes személy tulajdonában 

lévő, de gazdálkodó szervezet (egyéni vállalkozás, 

egyéni cég, Kft, Bt, zrt, egyesület, alapítvány) 

székhelyeként, telephelyeként bejegyzett ingatlan 

(közületi ügyfélkör) esetében a Tűzvédelmi 

Hatóságnál bejegyzett FILANTROP Kft., mint 

kéményseprő-ipari szolgáltató végezheti a 

kéményellenőrzést és –tisztítást. (Magánszemélyek 

és társasházak esetén a Katasztrófavédelem 

Kéményseprőipari szerve az illetékes.) 

Amennyiben Ön e tekintetben közületnek számít, 

akkor keresse bizalommal a Filantrop Kft-t! 
 

Társaságunk állami, önkormányzati tulajdonú 

KFT., munkavállalóink magasan képzett 

kéményseprő mesterek.  Ez garanciát jelent 

Önnek az ügyfélbarát, minőségi szolgáltatásra! 

A kéményellenőrzést közületek számára kötelező 

megrendelni! 
 

filantrop@filantrop.org 

06-76/ 322-321 
 

Vállaljuk továbbá szellőzőrendszerek tisztítását, 

szilárd tüzelésű fűtőberendezések, (kazánok, 

kandallók) tűztér oldali tisztítását közületi és 

lakossági ügyfeleknél egyaránt! 
 

Rendelje meg SZÉN-MONOXID érzékelőjét is 

nálunk! 
 

Kéményseprés igénylés magánszemélyeknek: 
 

Telefonon: 1818-as központi számon válassza a 9-

es, ezután az 1-es, majd a 2-es pontot a 

megrendeléshez. 
 

E-mailen is lehet kérni a következő címen 

www.kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu 

 

Levélben a BM OKF GEK, 1903 Budapest, PF: 314 

 

 

mailto:filantrop@filantrop.org
http://www.kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu/
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Kunadacs Község Önkormányzata 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitvatartási napokon: 

 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 

-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 

 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

(www.felga.hu) 

 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a piacon 

történő értékesítéshez. 

Elérhetőségeink: 

Szél István, elnök                 tel. :    06(70)453-5056               

Koós Zita  az alapítvány munkatársa  tel.:  06(30)249-4606 

Anyakönyvi hírek: 

 

Elhunytak:  

 

Csernus Lajos Károlyné, Kálomista Ilona 

 (sz.: 1946. 03. 29.)                                            2019. 01. 03. 

Paluska Zoltán (sz.: 1953. 02. 27.)                    2019. 01. 10.     

Kancsár Sándor (sz.: 1952. 07. 07.)                   2019. 02. 11. 

Mezei József (sz.: 1923. 11. 09.)                       2019. 02. 12.                  

Földházi Péter (sz.: 1973. 09. 18.)                     2019. 03. 07. 

 
 

Megvásárolható! 
 

Szárított cékla 200 Ft/csomag,  

szárított pritamin paprika 300 Ft/csomag, 

szárított petrezselyemgyökér 300 Ft/csomag,  

almaszirom 300 Ft/csomag,  

ételízesítő (200 g) 450 Ft/csomag,  

cékla-alma püré (375ml) 700 Ft/üveg 

 áron kapható a polgármesteri hivatalban és 

művelődési házban. 

 

http://www.felga.hu/

